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UVODNA RIJEČ 

Zaštita okoliša, izuzetno značajna sveobuhvatna djelatnost za budući svekoliki 
razvitak naše države, desetljećima marginalizirana, promaknuta je Ustavom 
Republike Hrvatske, među ostalim, u najviše vrednote ustavnoga poretka. Na 
taj način postavljeni su čvrsti ustavni temelji za gradnju pravnoga sustava i za 
tu djelatnost kao sastavnim dijelom cjelovitoga pravnog poretka naše države. 

Kako je Odboru za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Zastupničkog doma 
Sabora Republike Hrvatske temeljna zadaća utvrđivanje politike zaštite okoliša 
u zakonodavnom dijelu jer u donošenju zakonskih i dugih akata iz područja 
zaštite okoliša aktivno participira u svojstvu matičnoga radnog tijela u sustavu 
zakonodavne vlasti proizašla je ideja o tiskanju ove publikacije. 

Upravo izdavanjem ove publikacije koja ima karakter zbirke, učinjena je 
svojevrsna inventura važećih propisa značajnih za zaštitu okoliša u četverogodišnjem 
razdoblju od proglašenja Ustava, a neposredno po donošenju dugooČekivanoga 
Zakona o zaštiti okoliša. 

Intencija je ove zbirke da, svojim konceptualnim pristupom, na jednom 
mjestu objedinjeno prikaže, po prvi put u našoj državi, zakonske norme koje 
reguliraju sva ili gotova sva pitanja zaštite okoliša u pojedinim područjima 
društvenoga i gospodarskog života naše države te na taj način postane dragocijeni 
priručnik za široki krug korisnika, od zastupnika Sabora, državnih tijela uprave, 
poduzeća, stručnih društava, znanstvenih i obrazovnih ustanova, do ekoloških 
nevladinih udruga i pojedinaca, koji u svom radu posebnu skrb vode ili moraju 
voditi o mjerama zaštite okoliša. 

S obzirom na naša zajednička nastojanja da se u Republici Hrvatskoj sačuva 
i poboljša kvaliteta okoliša, namjera je Odbora da ovom zbirkom potakne sve 
one koji svojim radom ili interesom participiraju u zaštiti okoliša da detaljnije 
upoznaju važeće pravne norme na kojima se temelji provedba svih mjera zaštite 
okoliša. To je, dakako, i poticaj da se u daljnjoj dogradnji pravnog sustava na 
području zaštite okoliša isprave sve uočene manjkavosti, nedorečenosti i 
neusklađenosti jer je konzistentna zakonska infrastruktura preduvjet i okvir za 
naše sadašnje i buduće ponašanje ili djelovanje naspram svih vrijednosti 
pojedinih dijelova okoliša a u cilju održivog razvitka Lijepe naše. 

Za tiskanje ove publikacije posebnu zahvalnost upućujemo brojnim poduzećima 
i ustanovama koji su svojim sponzorstvom iskazali interes i dali financijsku 
potporu za izdavanje ovog priručnika, čime su ujedno potvdili i vlastitu 
spremnost da u okvirima obavljanja svoje djelatnosti vode posebnu pozornost 
provedbi i promicanju mjera zaštite okoliša, za što su neki od njih do sada već 
i nagrađeni. 

Dr. Goran Granić 
predsjednik Odbora 
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